



В Екатеринбурге перед судом предстанет бывший командир части и коммерсант, обвиняемые в хищении военного имущества на сумму более 110 миллионов рублей



Военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Центральному военному округу окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении бывшего командира войсковой части 20421 капитана 1 ранга запаса Михаила Пресса и менеджера закрытого акционерного общества «Холдинг Спецкомплектресурс» Петра Матвеева. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере) и ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа). Установлено, что с марта 2011 года по октябрь 2012 года Пресс и Матвеев на основании поддельных документов организовали незаконный вывоз и последующую реализацию сторонним лицам технического имущества, предназначенного для ремонта кораблей, а также металлопроката и неразделанного лома на общую сумму более 110 миллионов рублей. С целью обеспечения возмещения причиненного государству ущерба в ходе предварительного следствия наложен арест на имущество, приобретенное Прессом в 2011-2012 годах, общей стоимостью более 14 миллионов рублей. В их числе 3-комнатная квартира в г. Екатеринбурге общей площадью около 130 квадратных метров, 2-этажный загородный дом, лодка Weekend 330, автомашина Mitsubishi Pajero, а



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

также изъяты в ходе обыска дорогостоящие ювелирные изделия, 3 телефона Vertu, 440 тысяч рублей и 14,5 тысячи долларов США. Представитель Министерства обороны Российской Федерации сообщил, что иск о взыскании с обвиняемых причиненного ущерба планирует заявить в суде. После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в Екатеринбургский гарнизонный военный суд для рассмотрения по существу.

21 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524309>